



- события телепрограмма гороскоп
- рынок информации
- прогноз погоды
- сканворд
- сводки

КВАНТ

• Смена молодая



ЗАСЛУЖЕННАЯ ПОБЕДА СЕРГЕЯ ЖЕРЕБЦОВА

Третьекурсник
Верхнесалдинского
профессионального лицея
Сергей Жеребцов принимал
участие в окружном конкурсе
сварщиков, который
проходил в Нижнем Тагиле.
В мастерстве состязались
будущие рабочие из восьми
учреждений начального
профессионального
образования.
Наш представитель показал
себя с лучшей стороны как
в теории, так и на практике.
К тому же он творчески
подошел к такому этапу
конкурса, как
самопрезентация. Результат
не замедлил сказаться:
у Сергея Жеребцова –
диплом II степени.

К конкурсу Сергея подготавливали производственные мастера лицея Евгений Балакин и Ольга Завражных, а также преподаватель специальных дисциплин Светлана Некрасова.

Он отмечает, что за время производственной практики в цехе № 21 ВСМПО уже многому научился. А помогли в этом начальник отдела энергетика Сергей Паньков и сварщики-профессионалы Сергей Ильин и Сергей Ушаков.

Учеба в лицее и практика в цехе не прошли даром. Надо отметить, что С. Жеребцов учится без троек. По итогам II курса ему была присуждена губернаторская стипендия.

— В этом учебном году завершаю обучение в лицее. Стараюсь как можно больше запомнить теоретического материала, закрепить его на практике, — говорит Сергей. — Надеюсь получить повышенный квалификационный разряд и работать в цехе № 21, который нравится мне и своим замечательным коллективом, и уникальным оборудованием.

— Сергей Жеребцов закономерно стал одним из победителей только что прошедшего окружного конкурса, — подчеркивает заместитель директора по учебно-методической работе Татьяна Сурова. — В прошлом учебном году он участвовал в подобном конкурсе, который тоже проходил в Нижнем Тагиле. И хоть тогда он не получил призового места, но преуспел в номинации «Лучший теоретик». За год Сергей повысил свои профессиональные навыки, поэтому нынче вполне заслуженно получил II место. В нашем учреждении сложилась хорошая система по подготовке специалистов. Этот вопрос курирует заместитель директора по производственному обучению и производству Нина Холманских. Она работает с мастерами, постоянно принимает участие в заседаниях методических объединений округа, поэтому всегда находится в курсе новых достижений, веяний и тенденций.

Лидия Капарулина

телефон рекламной службы 2-43-21



26 марта

в к/т «Кедр», с 9.00 до 18.00,

**БОЛЬШАЯ
РАСПРОДАЖА**
одежды
из Бишкека

Все — по очень низким ценам!



28 и 29 марта

в к/т «Кедр» состоится

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

ОДЕЖДЫ, ОБУВИ для детей и взрослых

**«Таможенный
конфискат»**

Огромный выбор
постельного белья,
одеял, подушек
и многое другое

**ПО ОЧЕНЬ
НИЗКИМ ЦЕНАМ!**

Газету «Квант» вы можете приобрести в магазинах нашего города:

- Торговый центр – магазин «Монетка» (Сабурова) • маг. «Триумф»
- маг. «Калинка» (Энгельса, 60/1) • маг. «Волна» (Энгельса, 83/1)
- маг. «Заря» (Воронова, 10) • маг. «Астроном» (Спортивная, 1) • маг. «Наше море» (Энгельса, 61) • магазин № 1 (Энгельса, 29) • магазин № 7 • магазин № 9 (К. Маркса, 9) • маг. «Юбилейный», отдел «Сумки и канцтовары» (Восточная, 6) • маг. «Феникс» • маг. «Мир фантазий» (Воронова, 6) • маг. «Сделай сам» (К. Маркса, 13) • маг. «Рубин» • киоск «Продукты» (Спортивная) • киоск «Селена» (Крупской, 29) • маг. «Стекляшка» (Ленина, 20) • маг. «Салда-хлеб»
- Нижняя Салда – маг. «Монетка»

31 МАРТА в к/т «Кедр», с 10 до 19 часов,

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

фабричных женских и мужских
ПАЛЬТО, ПОЛУПАЛЬТО

из итальянской ткани,

демисезонных утепленных **ПЛАЩЕЙ**
(холлофайбер, синтепон)

фирмы **«ОЛЬГА»**

г. Москва

Куртка, ветровка, плащ

производства ведущих
чешских фирм **«Silverline»** и **«Hamilton»**

В широком ассортименте!

Более 300 моделей – в ростах, размерах и цветах

Такого товара вы не найдете в магазинах вашего города

Огромный выбор для молодежи!

Мы привезли вам все самое лучшее, модное

и качественное из коллекции 2010-2011 гг.

Предлагаем войти в мир европейского стиля и качества!

• Официальный ответ

АВАРИЯ УСТРАНЕНА

Верхнесалдинская городская прокуратура в январе-феврале 2011 года провела проверку коллективного обращения жителей переулка Заречного города Верхняя Салда, а также информации по вопросу протечки магистрального водопровода по улице Володарского, вследствие чего жилым домам ряда граждан был причинен ущерб.

В ходе проверки установлено: указанный водопровод находится на балансе городского УЖКХ. Согласно договору, техническое обслуживание водопровода, в том числе мероприятия по устранению аварий, осуществляет корпорация «ВСМПО-АВИСМА».

Изначально администрация городского округа и руководство цеха № 29 корпорации «ВСМПО-АВИСМА» самоустранились от проведения ремонтных работ, ссылаясь на имеющиеся акты лабораторных испытаний, проведенных лабораторией предприятия, согласно которым химический анализ воды из подвалов жилых домов показал, что это грунтовая вода, а не водопроводная.

Заместитель прокурора выехал на место аварии. Сотрудники отдела участковых ОВД по городскому округу опросили всех граждан, проживающих в данном районе. Это позволило сделать вывод о том, что имеет место прорыв водопровода, а не выход подземных грунтовых вод.

24 февраля 2011 года аварийная ситуация на водопроводе по улице Володарского все-таки была устранена силами корпорации «ВСМПО-АВИСМА».

В связи с тем, что корпорация «ВСМПО-АВИСМА» свои обязанности по имеющемуся договору на эксплуатацию, техническое обслуживание и ремонт объектов коммунального назначения (№ 4618 от 10.12.2010 г.) выполнила несвоевременно, Верхнесалдинская городская прокуратура разъясняет, что в случае, если собственники жилых домов понесли ущерб, они вправе обратиться в суд с исковыми заявлениями.

Максим Оленев,
старший помощник Верхнесалдинского городского прокурора,
юрист 3 класса

• Социальная сфера

ПОМОГИТЕ ДЕТЯМ ОБРЕСТИ СЕМЬЮ



В Верхнесалдинском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Альые паруса» проживают дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. Каждый ребенок, находящийся здесь, мечтает иметь свою семью, ощущать ласку и заботу, внимание близких людей.

В настоящее время в Центре живут трое таких детей: семилетние Дима и Сережа, а также Саша, которому шесть лет.

Дима учится в первом классе. Добрый, общительный мальчик, любит рисовать, играть в настольные игры. У Димы есть младшие брат и сестра, они находятся в социальной палате Детской городской больницы.

Сережа осенью пойдет учиться в первый класс. Мальчик любознательный и доброжелательный, любит подвижные игры. У Сережи есть младший брат, который живет у родственников, под опекой.

Саша – подвижный ребенок, любит рисовать, слушать рассказы и сказки. У Саши есть старшая сестра, которая находится под опекой у бабушки.

Желающие принять детей в свои семьи могут обратиться за информацией к специалистам по опеке и попечительству по адресу: Верхняя Салда, улица Воронова, 6, корпус 1, Территориальное управление социальной защиты населения.

Лариса Сафонова,
специалист по социальной работе стационарного отделения

• Новости Урала

Принят новый закон об обязательном медицинском страховании



Согласно новому закону об обязательном медицинском страховании (ОМС), медицинскую помощь по страховому полису можно будет получать в любом регионе России, а не только по месту жительства. Медицинские услуги, предусмотренные полисом ОМС, будут оказывать не только государственные или муниципальные медучреждения, а также участвующие в программе ОМС частные и ведомственные медицинские учреждения.

Теперь человек сам сможет выбрать страховую компанию. По новому закону работодатель не обязан оформлять полис ОМС на своего работника, поэтому вопросы обеспечения полисами граждане должны решать сами. Для этого им необходимо самостоятельно выбрать страховую компанию, написать заявление, после чего забрать готовый полис. За оформление медицинской страховки гражданам платить не придется: все расходы по-прежнему несет работодатель.

Страховые полисы, выданные до 1 января 2011 г., остаются действительными до 1 января 2014 г.

На учете в милиции состоит 44 подростка, замеченных в употреблении наркотиков



В марте в Екатеринбурге проводилась оперативно-профилактическая операция, главной целью которой было выявление фактов незаконного приобретения, хранения, сбыта, потребления наркотических средств несовершеннолетними, а также выявление взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в деятельность по незаконному обороту наркотических средств, и мест их сбыта.

Как сообщает пресс-служба УВД Екатеринбурга, в операции «Подросток-Игла», наряду с сотрудниками милицейских подразделений, были задействованы сотрудники УФСКН, территориальных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, органов по делам молодежи, здравоохранения, образования, представители общественности.

В ходе операции проверено 55 развлекательных учреждений, 169 предприятий торговли и торговых точек, 152 учреждения аптечной сети, а также свыше десятка мест возможных наркопритонов и два десятка семей, в которых взрослые употребляют наркотические вещества.

За время профилактической операции в милицию был доставлен один несовершеннолетний в состоянии наркотического опьянения и четверо подростков в состоянии токсического опьянения; выявлен и поставлен на профилактический учет за административные правонарушения 41 несовершеннолетний, а также пятеро родителей, употребляющих наркотические вещества.

Всего на учете в подразделениях по делам несовершеннолетних отделов милиции и УВД Екатеринбурга состоит 44 несовершеннолетних, замеченных в употреблении наркотических средств.

Каковы истинные масштабы вовлечения несовершеннолетних жителей Екатеринбурга к употреблению наркотиков и чем это грозит всему нашему обществу в будущем, остается только догадываться. И прогнозы эти, увы, не внушают оптимизма.

Свердловских мужчин приглашают посетить Центры здоровья и пройти бесплатное обследование



В Свердловской области Министерство здравоохранения разработало профилактическую программу для мужчин 45-55 лет под названием

«Сохрани свое сердце здоровым».

В соответствии с разработанной программой, мужчинам в этом возрасте предлагается бесплатно пройти обследование в Центрах здоровья, для выявления основных факторов риска сердечно-сосудистых заболеваний: определить уровень холестерина и сахара в крови, измерить давление, рассчитать индекс массы тела...

Самое главное, мужчины узнают, что нужно предпринять для предупреждения этих грозных заболеваний. Мужчины этой возрастной категории получат не только консультацию опытного терапевта, но, при необходимости, дополнительное обследование и лечение у кардиолога.

Согласно данным статистики, в структуре общей смертности в России сердечно-сосудистые заболевания составляют 57%. Такого высокого показателя нет ни в одной развитой стране мира. В год от сердечно-сосудистых заболеваний в России умирают 1 млн. 300 тысяч человек – это население крупного областного центра. Причем инфаркты и инсульты происходят, в основном, у молодых мужчин. Главные факторы риска: высокое артериальное давление, холестерин и сахар в крови, курение, избыточная масса тела, низкое потребление овощей и фруктов, злоупотребление алкоголем, стрессы, малоподвижный образ жизни. Они увеличивают вероятность развития инфаркта миокарда у мужчин на 90%!

Эффективно справиться с проблемой высокой и преждевременной смертности от сердечно-сосудистых заболеваний может только профилактика.

Вот лишь несколько адресов Центров здоровья, находящихся рядом с Верхней Салдой:

ЦГБ №1 Н.Тагила, Окунева, 30, тел. 8(3435)33-75-75;

Демидовская ЦГБ Н.Тагила, К. Маркса, 20 а, тел. 8(3435)41-26-54.

После землетрясения в Японии волна автомобилей-утопленников настигнет многие страны



Стихийное бедствие в Японии наносит сильнейший экономический урон стране Восходящего Солнца.

В результате страшного цунами многие японские автомобили оказались под водой. Автомобильные эксперты уже предрекают наплыv японских автомобилей-утопленников в нашу страну.

«Это всегда случается, после любого наводнения автомобили начинают прибывать на вторичный рынок, и Россия в данном случае не исключение. Они приедут сюда сухими. И мало того, они приедут подготовленными к тому, чтобы их невозможно было отличить от подержанного автомобиля, обычного», – высказался редактор журнала «За рулем» Вячеслав Субботин.

Однако многих россиян это не пугает, и они готовы приобрести «утопленника», если цена на него будет низкая, а автомобиль будет добротно восстановлен. Впрочем, надеяться на последнее не приходится: обычно пострадавшие автомобили восстанавливают в кустарных условиях, лишь бы поскорее их продать.

По оценке экспертов, общая долябитых, аварийных итонувших автомобилей нароссийском вторичном авторынке составляет 20%, хотя напрямую в Россию они практически не поставляются. Большинство таких машин приходят изВосточной Европы, в частности, Польши, Литвы и Белоруссии, которые обычно закупают автомобили, восстанавливают и поставляют их в страны Восточной Европы, в том числе в Россию.

vedomosti-ural.ru

• Пресс-конференция

Сергей Нистратов: «РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА ДОЛЖНА БЫТЬ ЕЖЕДНЕВНОЙ, С ВИДИМЫМИ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ РЕЗУЛЬТАТАМИ»



Сергей НИСТРАТОВ

Родился 20 сентября 1968 года в Москве.

В 1991 году окончил Московский авиационный институт по специальности инженера-механика по вертолетам, в 1997 году – Институт переподготовки и повышения квалификации Финансовой академии при Правительстве РФ по специальности “Финансы и кредит”.

Трудовую деятельность начал в 1991 году в Государственном НИИ гражданской авиации, в качестве ведущего инженера по летным испытаниям.

С 1999 года – вице-президент ГУТА-банка. В 2001 - 2010 годах – старший вице-президент, руководитель аппарата Совета директоров группы компаний “ГУТА” (одна из крупнейших в России инвестиционно-промышленных корпораций).

С 2006 года – член Совета директоров ООО “Объединенные кондитеры”, член Совета директоров основных производственных компаний группы.

С августа 2010 года – советник исполнительного директора группы компаний “ГУТА”.

Женат, имеет сына.

Как мы уже сообщали, на внеочередном заседании Думы Верхнекамского городского округа депутаты единогласно, в открытом режиме, проголосовали за кандидатуру Сергея Нистратова на должность главы администрации округа.

После окончания работы Думы С. Нистратов, а также глава округа К. Ильичев, заместитель главы администрации И. Туркина и генеральный директор корпорации «ВСМПО-АВИСМА» М. Воеводин провели пресс-конференцию для представителей СМИ. И вполне естественным стал тот факт, что большинство вопросов журналисты адресовали только что избранному сити-менеджеру Сергею Нистратову.

— Как будут разграничены функции главы округа и главы администрации?

— На данный вопрос ответить достаточно просто. Распределение функциональных обязанностей и полномочий между главой городского округа и главой администрации определено 131 Федеральным законом и Уставом Верхнекамского городского округа. Если говорить простым человеческим языком, то функции главы округа, в первую очередь, представительские. Константин Ильичев представляет интересы округа во всех внешних органах власти, занимается вопросами политического характера и контролирует деятельность администрации, осуществляющей административно-хозяйственную деятельность.

— Сергей Львович, что Вы, в первую очередь, запланировали сделать в своей работе?

— Запланировал провести встречи с руководителями профильных подразделений внутри администрации, а также со всеми руководителями муниципальных предприятий.

Задача такова: в первые две недели досконально разобраться в структуре всех подразделений, понять внутренние резервы, поработать над издержками и совместно с главой округа выйти в Думу с предложением по оптимизации организационной структуры управления администрации.

— Вы окончили авиационный институт и занимались организацией полетов. Руководство полетами и руководство хозяйственной деятельностью муниципалитета, мягко говоря, вещи разные...

— Этот вопрос считаю риторическим. Любому руководителю надо на кого-то опираться. В принципе я уже познакомился с людьми и понимаю, что есть разумный костяк, на который можно надеяться. Есть также и «болевые» точки. Понятно, что сюда из Москвы весь состав помощников я не привезу: надо ориентироваться на местный контингент.

Думаю, у всех, кто сегодня работает в администрации, есть равные условия для того, чтобы проявить себя.

Мне не раз уже приходилось выслушивать нелестные отзывы о некоторых сотрудниках местной власти. Но это стандартная жизнь, в которой предлагают обратить внимание на конкретных людей. В таких случаях я всем говорю одно и то же: предпочтую жить своей головой.

Свою первую встречу с руководителями на оперативном совещании начну с того, что скажу им: мы все начинаем жить и работать в новых условиях, но у каждого будет возможность начать жизнь с нуля. У меня нет абсолютно никакого желания погружаться в то, что было до моего прихода. А людей буду оценивать по текущему состоянию дел.

— Будете ли заниматься вопросами «Титановой долины»?

— От нее никуда не денешься. Особой экономической зоной придется заниматься и городу, и корпорации, как участнице этого проекта, и областным властям. Конечно, придется решать эти вопросы, начиная от землеотвода (эту проблему только что защищал глава округа в Правительстве Свердловской области), чтобы нам не навязали площадку, которая городу совсем не интересна.

Тему продолжил Михаил Воеводин:

— Сергей Львович будет заниматься «Титановой долиной» только в рамках полномочий руководителя администрации округа.

больше, тем лучше.

Давайте считать, что мы голосуем, в первую очередь, за человека, и, во-вторую, но не менее важную, – за поддержку ВСМПО этого человека.

— Ирина Викторовна, Вы были заместителем, если не изменяет память, при нескольких главах. Что пожелаете новому главе администрации, как первый его заместитель по самым важным вопросам жизнедеятельности округа?

— Я уточню. Заместителем главы начала работать при Игоре Косилове. До этого была главным специалистом в комитете по экономике. Сергею Львовичу, в первую очередь, хочу пожелать создания команды, потому что именно ее, как таковой, в администрации за этот период так и не сложилось.

— Один вопрос обоим главам: удалось ли уже найти взаимопонимание между собой, общий язык или прийти к консенсусу в решении какого-то вопроса?

— Пока Сергей Львович работал на ВСМПО и занимался «Титановой долиной», в этом русле мы с ним уже пересекались, – отвечал на вопрос глава округа Константин Ильичев. — В поездке по городу я показал ему нашу титановую столицу. Своим независимым взглядом он не только увидел ее проблемы, но и высказал предложения по их решению. По этому поводу с Сергеем Львовичем мы подискутировали.

Считаю, мы оба относимся к людям командным, а потому всегда придем к определенному консенсусу. Это пойдет только во благо городу, когда будет превалировать не одно мнение.

— В этом и есть прелест двуглавой системы управления властью, – подвел итог сказанному Сергей Нистратов. — На мой взгляд, сейчас для города складывается уникальная ситуация, ибо на всех уровнях власти реально создается команда: представительский и административно-исполнительный органы, крупный бизнес. Надеюсь, что и у других ключевых учреждений Верхней Салды есть одно понимание и одно желание: сделать городскую жизнь лучше. Не знаю, что мешало этому раньше, но уверен: все задуманное претворится на деле. А противостояние или, образно говоря, перетягивание каната никогда не шло на пользу.

— Сергей Львович, Вы подробно рассказали биографию, о карьерной лестнице. А что скажете о своем характере?

— В каких-то моментах сохранил юношеский максимализм. Нетерпение к необязательности со стороны ответственных людей у меня иногда доходит до достаточно критической точки. Считаю, каждый человек, находясь на какой-либо должности, обязан отвечать за свои обязательства. У меня характер, наверное, взаимоисключающий: считаю себя достаточно мягким человеком, готовым досконально погружаться в детали, на уровне мелочей, особенно, когда принимается кадровое решение. Старшие товарищи научили меня: если я нахожусь во властных структурах и от меня зависит судьба конкретного человека, по нему надо принимать такое решение, как будто рассматривается мое дело. И это каждый раз заставляет меня серьезно обдумывать ситуацию. Но после того, как разберусь, я легко принимаю решения, если уверен, что это происходит в интересах дела.

— Каким образом будут строиться отношения администрации с малым и средним бизнесом?

— Должны быть определены четкие правила взаимодействия города и бизнеса, который в нем работает. Надеюсь, систему взаимоотношений власти с бизнесом мы выстроим, чтобы она была для всех понятной и единой. Считаю основной задачей администрации любого города, включая и наш, так как уже ассоциирую себя с Верхней Салдой, не мешать бизнесу, а помогать его развитию, однако не в ущерб интересам дела.

Всю свою работу и взаимоотношения с бизнесом буду выстраивать таким образом, чтобы соблюдать принципы, о которых я уже сказал. Более предметно мы обсудим все проблемы и задачи бизнесменов на встрече, которую я уже наметил. У меня есть вопросы. Их буду решать по отдельности.

— Как часто собираетесь проводить пресс-конференции для представителей СМИ?

— Должность главы администрации не носит публичного характера и не требует частого пиара. Буду выходить к журналистам, когда возникнет необходимость в разъяснении принятого администрацией конкретного решения или какой-то возникшей проблемы.

Одна из основных проблем, по-моему, это непрозрачность для горожан того, что происходит в администрации: нет объяснений по принимаемым решениям. Организацию обратной связи с населением округа считаю своей обязанностью.

Работа администрации должна быть ежедневной, нудной, может быть, невидимой для окружающих. Но она должна быть видимой своими конечными результатами: в нормализации ситуации по состоянию дорог, нормальном ассортименте продуктов и товаров в магазинах, в том, чтобы в дальнейшем фасады домов носили единую концепцию, в утеплении швов жилых домов...

Записала Лидия Капарулина

• Научно-практическая конференция

«Интеллект. Творчество. Развитие-2011»



В актовом зале школы № 3, перед началом XIV научно-практической конференции учащихся «Интеллект. Творчество. Развитие-2011», состоялось пленарное заседание.

А затем в аудиториях образовательного учреждения началась публичная защита работ учащихся по различным направлениям: общественно-политическому, культуре здоровья и проблемам личности, научно-техническому, социокультурному... К примеру, социокультурное направление предполагало раскрытие учащимися таких понятий, как язык, речь, текст, искусство и культура. Естественно, что ученики, тяготеющие к точным наукам, защищали свои работы по математике, физике, информатике, технике и технологии, по предмету «Человек и окружающая среда».

Всего работало 14 секций, по пяти направлениям. Исследования, проекты, рефераты внимательно изучали члены жюри каждой секции: представители администрации округа, корпорации «ВСМПО-АВИСМА», научные работники Уральского федерального университета, педагоги лицея, техникума, образовательных учреждений.

Приведем несколько названий исследовательских работ участников конференции, рекомендованных на областную защиту. В социокультурном направлении, в секции «Язык, речь, текст», первого места удостоился десятиклассник школы № 6 Константин Шапкин. Он подготовил исследование на тему: «Отражение проблем современного общества в произведениях жанра фэнтези» (педагог Светлана Федяй).

Очень интересный проект, в секции «Английский язык», представила ученица 10 класса школы № 1 Екатерина Уханова (педагог Ольга Михайлова): «Влияние работ Толкиена на молодежное движение». Десятиклассница безоговорочно заняла первое место, а ее работа отправится в область.

Современным по тематике, актуальным и злободневным стал реферат десятиклассницы школы № 2 Марины Синельниковой (педагог Александр Чеканов): «Влияние СМИ на общественное мнение». Он тоже будет направлен на областной конкурс. Кстати, реферат М. Синельниковой, в социально-правовой секции, признан лучшим.

В секции «Человек и окружающая среда» восьмиклассница Анастасия Артемова выступила с исследовательской работой «Влияние компьютера на жизнь и здоровье школьников» (педагог Роза Гилязова). Выступила на «пятерку», а потому и удостоилась первого места.

Можно было бы выделить все работы участников конференции, так как ребята выбрали для исследований разные проблемы и вопросы, которые, наверняка, заинтересовали бы наших читателей не только перечислением тематики, но и собственными рассуждениями школьников, подбором интересной литературы.

За очень сложный журналистский жанр – рецензию – взялась десятиклассница школы № 1 Екатерина Зорихина. Она высказала свои суждения после прочтения уникальной, уже почтиrarитетной книги-альбома Семена Гейченко «Пушкиногорье». А помогла Екатерине педагог Валентина Нерослова. Вот в таком творческом взаимодействии и родился замечательный исследовательский проект «Здесь Пушкиним все дышит и живет...», который был представлен на секции «Искусство и культура». В номинации «За верность традиции Пушкинской школы» победила ученица школы имени А. С. Пушкина.

Современными по своей актуальности стали работы школьников в этой же секции, но в направлении «Проблемы личности». «Интернет-зависимость» – так назвала свое исследование девятиклассница школы № 3 Юлия Татарченкова (педагог Тамара Заякина). Она заняла I место.

Отметим труды младших школьников. Ученик 6 класса школы № 1 Андрей Филимонцев представил на суд жюри исследовательскую работу «Pro centum (процент в банковской системе)». Сопровождала процесс осмысливания шестиклассника педагог Валентина Онучина. Этот труд жюри оценило по достоинству: в секции «Математика» (научно-техническое направление) он занял II место. По этому же направлению готовилась семиклассница школы № 2 Ксения Семенова. Ее реферату «Магические квадраты» (педагог Алевтина Чеканова) присуждено второе место. Аналогичная тема была и у пятиклассницы школы № 6 Марии Рогалевой (педагог Любовь Юркова). Маша удостоилась победы в номинации «За успешный дебют».

92 учащихся приняли участие в защите своих работ, 40 из которых носили исследовательский характер. 45 участникам присуждены призовые места и победы в различных номинациях.

Во время научно-практической конференции, проходившей в течение двух дней, творчески трудился пресс-центр, которым в школе № 2 руководит учитель русского языка и литературы Наталья Глинкина.

Лидия Капарулина

• Современная школа

ПЕРВЫЕ ШАГИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО СТАНДАРТА



Вот уже полгода в средней общеобразовательной школе № 6, в двух первых классах, идет реализация федерального государственного образовательного стандарта.

Будущие первоклассники с 1 сентября 2011 года тоже будут обучаться по новому стандарту. Их ждет новое содержание, новые средства и технологии обучения. Произойдет переориентация учебного процесса – от человека знающего к человеку умеющему. При введении нового стандарта изменятся роли учителя и ученика. Учитель будет не просто транслировать информацию, чтобы ученик получил ее в готовом виде. Учащийся, совместно с учителем или самостоятельно, будет открывать новые знания, усваивать понятия. Попадая в проблемную ситуацию, дети сами будут находить из нее выход. Функция учителя будет носить лишь направляющий и корректирующий характер.

Воспитывая ребенка, важно, чтобы он пропустил определенную ценность через себя и осмыслил ее. Только тогда мы получим граждан своей страны: истинных патриотов, людей, для которых слова «Родина», «Семья», «Духовность», «Честность» – не простой звук. Кто-то из мудрецов сказал, что ребенок – это не сосуд, который надо наполнять, а факел, который надо зажечь. Новые технологии стандарта второго поколения позволяют сделать это быстрее.

Школа № 6 радушно распахнула двери для педагогов и методистов Горнозаводского управленческого округа, чтобы публично представить свой первый опыт по реализации нового стандарта. Тема окружного семинара «Методическое сопровождение введения федерального государственного стандарта начального общего образования: первый опыт, проблемы, решение проблем» привлекла внимание более 60 специалистов различных городов области (Нижнего Тагила, Кушвы, Нижней Салды, Горноуральска), кому небезразлично современное образование.

Открыла семинар начальник Управления образования Вера Скоморохова. Она рассказала о последних достижениях и инновациях системы образования нашего округа. Директор школы Татьяна Пидоря рассказала об особенностях работы школы в текущем году, об успехах учащихся и педагогов. Директор Информационно-методического центра, организатор данного семинара Ирина Топчий представила гостям программу семинара и пригласила посетить открытые уроки и занятия по внеучебной деятельности. Большой интерес вызвали у всех присутствующих открытые уроки окружающего мира и музыки, проведенные на высоком научно-методическом уровне педагогами-мастерами М. Ступиной и С. Исуповой. Учителя показали новый уровень владения информационно-коммуникационными технологиями, технологией проблемного диалога, проектной деятельности. О том, какие оптимальные условия созданы в школе для реализации стандарта, говорят внеучебные занятия по ритмике и плаванию, проведенные педагогами дополнительного образования Л. Пипер и А. Капраловым.

Плодотворно прошла работа трех секций. В одной из них обсуждались проблемы введения стандарта на муниципальном уровне, в другой – на школьном, в третьей – проблемы учителя и родителя. Были представлены различные методические разработки, программы, планы, презентации. Слушателями отмечено, что в округе создана система методической поддержки всех участников периода введения нового стандарта: это и проведение постоянно действующих семинаров, методической учебы, мастер-классов, проблемных семинаров, профессиональных конкурсов, муниципальных проектов и т.д.

Обсудив проблемы введения стандарта в разных территориях, все участники пришли к выводу: предстоит серьезная работа по совершенствованию информационно-образовательной среды каждого образовательного учреждения, повышению квалификации педагогов, разработке школьной системы оценки результатов образования, в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта, и многое другое. Семинар дал возможность каждому получить опыт профессионального общения. Зародились новые идеи для дальнейшей работы.

На сегодняшний день утверждены стандарты для начальной и средней школ, дорабатывается стандарт старшей школы. В феврале Министерство образования и науки РФ внесло существенные изменения в новый стандарт начальной школы: внеурочная деятельность теперь не является частью учебного плана. А это значит, что вновь предстоит пересмотреть подходы к реализации стандарта, то есть делать что-то новое. Наш «школьный корабль» не стоит в порту! Он – в плавании!

Татьяна Кукушкина,
старший методист Информационно-методического центра

На правах рекламы

www.uralnet.info

Лицензия ЛО-66-01-000390



Цены на контактную коррекцию вас приятно удивят

Pure Vision	1080 руб. за упаковку!
Air Optix Aqua	675 руб. за упаковку!
Focus Dailis	800 руб. за упаковку!
1-Day Acuvue	900 руб. за упаковку!
1-Day Moist	1000 руб. за упаковку!
Acuvue Oasys	945 руб. за упаковку!
FreshLook	700 руб. за упаковку!

ВСТРЕЧАЙТЕ ВЕСНУ

С НОВОЙ КОЛЛЕКЦИЕЙ СОЛНЦЕЗАЩИТНЫХ ОЧКОВ!

Солнцезащитные очки – это не только модный аксессуар; их линзы блокируют опасные ультрафиолетовые лучи. Однако многие люди ошибочно полагают, что это исключительно атрибут жаркого лета. На самом деле в защите от агрессивных солнечных лучей наши глаза нуждаются круглогодично. Причем зимой особенно!

Конечно, речь идет о днях, когда солнце стоит низко над горизонтом, и его лучи скользят по поверхности земли, многократно усиливаясь, отражаются от снега и льда. Именно такой яркий свет, попадая на сетчатку, и может подпортить зрение.

У глаз есть своя собственная защита – сужение зрачков, тем самым уменьшается попадающий в глаза свет. Но рассчитывать на продолжительную естественную защиту не стоит: вы щуритесь, глаза устают и потом болят. А продолжительное и интенсивное воздействие солнца на глаза приводит к отслоению сетчатки глазного дна, помутнению хрусталика, вплоть до образования катараракты.

Поэтому офтальмологи рекомендуют подбирать солнцезащитные очки не только для жарких летних дней, но и для зимних, так как они помогут снять напряжение с глаз и не позволят «подставлять» зрачок, сетчатку и хрусталик опасному потоку УФ-лучей.

При покупке очков многие в первую очередь спрашивают себя: «Идут ли мне эти очки?» и «Сколько они стоят?», забывая о главном – о защите своих глаз от солнечных лучей.

А ведь просто «темные» или «цветные» очки могут и не быть солнцезащитными (как, например, большинство дешевых подделок, которые продают на улице). Потому специалисты советуют покупать очки только в надежных фирмах, чтобы быть уверенными, что они действительно защищают.

Оптика «Уралнет» предлагает вашему вниманию новую коллекцию солнцезащитных очков «Весна-лето – 2011». Все оправы имеют сертификаты качества и поступают напрямую от производителя.

Мы заботимся о вашем зрении и вашем стиле!

Верхняя Салда, Энгельса, 83/2, магазин «Волна»
Тел.: 8(34345) 5-46-11



Гороскоп

(с 28 марта по 3 апреля)

В народных поверьях это время прилета первых чаек, знаменующих таяние льда на водоемах и движение к весеннему теплу. Впрочем, не стоит спешно верить прогнозу погоды на данный период, ведь в сердце недели расположился один из самых непредсказуемых праздников – День всеобщего веселья и шуток, отмечаемый 1 апреля. В человеческих отношениях на первый план выйдут такие качества, как щедрость и уступчивость. Не упускайте подсказок судьбы, которые нынче более чем очевидны. Не осторожничайте и действуйте так, как велит вам сердце.

Овен (21.03-20.04). Позитивный настрой и оптимистическое отношение к жизни определят тональность дел абсолютно во всех сферах. Рабочие планы приобретут определенность и предоставят вам несколько козырей. Если вы объединитесь с представителями знака Рыбы, считайте, победа у вас в кармане. В семье абсолютная идиллия: время, полное романтики, теплоты и приятных сюрпризов. А вот для крупных трат не лучший момент.

Телец (20.04-20.05). Вами движет стремление к общению и желание завладеть вниманием как можно большего числа слушателей. Впрочем, вступая в общение, рискуете показаться навязчивым. Отличное время для составления планов на будущее и планирования отпуска. Кстати, отправляясь на отдых, лучшей компании, чем Водолеи, вам не найти. Не пренебрегайте шопингом и оздоровительными процедурами.

Близнецы (21.05-20.06). Период насыщен знакомствами, путешествиями, встречами, приправленными ноткой фривольности. Для тех, кто не связан какими бы то ни было

обязательствами, такой распорядок окажется глотком свежего воздуха. А вот семейным людям неделя принесет головную боль и, возможно, не самые радужные итоги. Особого осуждения вашего поведения стоит ждать от Весов.

Рак (21.06-22.07). Астропрогноз недели обещает долгожданное финансовое пополнение, которое позволит решить некоторые давние проблемы. Особо целеустремленных представителей знака зодиака ожидают повышение в должности и мотивирующие бонусы. Однако на фоне достижений возможен и спад, связанный с ухудшением самочувствия. Берегите себя и не поддавайтесь на провокации со стороны Козерогов.

Лев (23.07-22.08). Откроется уникальная возможность переломить ситуацию, которая долгое время складывалась не в вашу пользу. Неплохой период и для того, чтобы попросить прощения у тех, кого вы незаслуженно обидели. Материальное положение более чем оптимистично, а потому радуйте окружающих не только добрыми словами, но и приятными сюрпризами. Неожиданные известия принесут в эти дни Девы.

Дева (23.08-22.09). Вы окажетесь в непростой ситуации. С одной стороны, мысли постоянно возвращают вас в прошлое, с другой – жизненные реалии открывают заманчивые картины будущего. Неоднозначность момента загонит вас в тупик и сделает уязвимым. Если потребуется советчик, ищите его среди Овнов. В профессиональной сфере возможно покровительство, сулящее перспективы и потенциальный успех.

Весы (23.09-22.10). Молчание – ваш бич. Не отмахивайтесь от объяснений, высказывайте то, что вас не устраивает. Конструктивные беседы – залог движения как в профессии, так и в личной жизни. В семейных отношениях ожидается активность, связанная с квартирным вопросом. Любовный гороскоп этой недели сулит страстный, но непродолжительный роман со Скорпионом.

Скорпион (23.10-21.11). Некоторые нереализованные планы неожиданным образом получат развитие. А вот с новыми проектами,

особенно если в числе соавторов Тельцы, лучше повременить. Благоприятное время для осмысления прошлых ситуаций и духовной работы над ошибками. Анализ былого поможет сбыться желаемому в настоящем. Будьте внимательны: в любой момент в вашу судьбу может ворваться любовь.

Стрелец (22.11-21.12). Астрологический прогноз благоволит географическим перемещениям. Причем, чем более спонтанным окажется путешествие, тем более ощутимо оно перевернет вашу жизнь. Кроме того, именно в поездке вы можете встретить свою судьбу. В рабочем плане вероятно столкновение с конкуренцией, особенно мощно исходящей от Раков. Если у вас имеются долги, постараитесь погасить их.

Козерог (22.12-19.01). Многое из того, что тяготило вас в последнее время, окажется неактуальным. Звезды предупреждают: в следующих своих шагах надо быть предельно осторожными и не допускать повторения прошлых ошибок. Сейчас вам есть чему поучиться у Близнецов. Возросший сексуальный фон сделает вас особенно желанным для представителей противоположного пола.

Водолей (20.01-18.02). События развиваются по намеченному вами плану. Главное – быть точно уверенными в осуществлении задуманного. В сфере личной жизни – заметное улучшение. Однако не спешите открывать сердце и уделять все свое время предмету вздохания. В первых числах апреля ожидаются весомые финансовые поступления. Светила советуют инвестировать прибыль, а не давать в долг, особенно Стрельцам.

Рыбы (19.02-20.03). Отсутствие веры будет камнем преткновения абсолютно во всем, за что бы вы ни взялись. Чтобы стать увереннее, больше наблюдайте за Львами: их поведение словно бесплатный мастер-класс по приобретению амбиций. Отличный период для различного рода диет. Однако помните, что подход в питании – дело весьма персональное. Если вы чувствуете недомогание, пересмотрите распорядок дня.

www.salon.su

ВЫПУСК № 12 (591)

ПЛАСТ АЛЬЯНС

ИП Восканян
В.Салда, ул. Сабурова, 6
(Т/ц «Аракс»)

2-22-28, +7-952-733-9977

МЕЖКОМНАТНЫЕ И СЕЙФ-ДВЕРИ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

КРЕДИТ за 5 минут!

Возможность оплаты по банковским картам

ОКНА от 8.900 руб.
«ПОД КЛЮЧ»
ПРОФИЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ

КВЕ **МОНБЛАН**
• Балконные ограждения
• Перила
• Лестничные ограждения из нержавеющей трубы
Разумные цены
Поэтапная оплата

Квалифицированные специалисты нашей организации быстро и на совесть выполняют:
• ремонтно-отделочные
• электромонтажные
• сантехнические работы любой сложности, в квартире или в офисе

Дешевле сразу сделать правильно, чем потом переделывать

РЕМОНТ ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТА, БЫТОВЫХ ЭЛЕКТРОПРИБОРОВ
Обращаться по телефонам:
2-22-28, 8-952-733-9977
Верхняя Салда, Сабурова, 6
(Т/ц «Аракс»)

SWORD FISH DIVING CENTER

РЫБА МЕЧ
ДАЙВИНГ ЦЕНТР

Обучение и отдых
• дайвинг, фридайвинг
• подводная охота, дайвинг сафари, туры для дайвинга

Нижний Тагил, ул. Газетная 77а оф. 99 тел.+7 965 51 57 031, +7 909 02 33 708

ТУРИСТИЧЕСКАЯ ФИРМА «Луч-Трэвел»
Верхняя Салда, ул. Спортивная, д. 14, корп. 1, офис 2
телефон: (34345) 541-27, 8-904-983-49-52, 8-908-920-55-92
ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН На восток - за солнышком!
ПРЯМЫЕ РЕЙСЫ
В ТАЙЛАНД - от 46200 рублей, 10 ночей
НА ГОА - от 30300 рублей, на 7 ночей
РАННЕЕ БРОНИРОВАНИЕ ПО ВСЕМ НАПРАВЛЕНИЯМ
ТУРЦИЯ, БОЛГАРИЯ: с апреля по сентябрь - от 13300 рублей, 7 ночей
САНАТОРНО-КУРORTНОЕ ЛЕЧЕНИЕ по умеренным ценам
ЭКСКУРСИОННЫЕ ТУРЫ ПО ВСЕМУ МИРУ!

Телефон рекламной службы 2-43-21

✓ ПОЛИКАРБОНАТ
✓ ТЕПЛИЦЫ
От производителя
Тел: 8-902-27-46-026, (343) 213-88-08

Похоронный дом ПОМОЩЬ 5-00-15
Круглосуточная справочная служба

«Технологии комфорта» 2-35-55

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ДВЕРИ СЕЙФ-ДВЕРИ
Верхняя Салда, ул. Воронова, 6, маг. «Мир фантазий»
ГЛОБАЛЬНОЕ СНИЖЕНИЕ ЦЕН
Вывоз мусора - БЕСПЛАТНО!
Беспроцентная рассрочка. Кредит
ПЕНСИОНЕРАМ - ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ!

САРОС DESIGN
наташные потолки

НАТАЖНЫЕ ПОТОЛКИ (Франция)
СКИДКИ - ДО 10 %
Гарантия - 10 лет!
Рассрочка и кредит

Адрес:
Верхняя Салда,
ул. Восточная, 13А
маг. «Мария-Интерьер»

5-74-00,
8-953-384-0574

По горизонтали: 3. Мельчайший кровеносный сосуд. 7. "Белая лошадка" на небе. 8. Вещун погоды. 9. Возлюбленная, любовница. 10. Ссуда, предоставление ценностей в долг. 20. Солдат особых стрелковых частей. 21. Прибор для измерения атмосферного давления. 22. Пушной зверек с ценным мехом. 23. Взрывчатое вещество - изобретение А.Нобеля. 24. Из него был "сделан" лоб пушкинского попа. 25. Хранилище денежного наличия на предприятии. 28. Что вселяет в сердце роза, как считали древние римляне? 32. Стеклянный сосуд. 36. См. фото. 37. Экономический показатель, отражающий относительное изменение среднего уровня цен. 38. Одна из сторон предмета. 39. Та, которая хлопочет о заключении брака, свадьбе. 41. Вес товара с упаковкой. 42. Механизм продажи. 46. Вид боевых действий. 49. Одновременное не слитное звучание различных тонов. 50. Количество скошенного сена. 51. Человек, витающий в облаках.

По вертикали: 1. Он слышится в горах. 2. Количество материи в теле, измеряемое его инерциальными свойствами. 3. Дебют в русских шашках, а также стая рыб, птиц. 4. Вокальное искусство. 5. Старинная русская плетеная обувь. 6. "Чёрная" авиаатара. 11. Учреждение, в котором появляются дети. 12. Система осушения почвы. 13. Специальный сосуд для хранения содержимого при постоянной температуре. 14. Матерчатый навес для защиты от солнца и дождя. 15. Драматическое или музыкальное произведение. 16. Предварительное объявление. 17. См. фото. 18. Сельскохозяйственная машина. 19. Она слезам не верит. 25. Полицейский (американский). 26. Изображение, образ. 27. Стремительный натиск, сопровождаемый традиционным "ура". 29. Предмет или обстоятельство, обличающее преступника в совершении преступления. 30. Человек, передвигающийся на транспорте. 31. Вид транспорта. 33. Знак восточного гороскопа. 34. Рабочий инструмент пастуха. 35. Синенькая шубенка покрыла весь мир (загадка). 39. Примечание к тексту, справка. 40. Шаг пешки. 43. Основа маринада. 44. Штаб управления. 45. Спортивный снаряд для метания. 47. Птица, которая знает, откуда дети берутся. 48. Калькулятор каменного века.

КРОССВОРД



Сканворды и кроссворды на заказ. Изготовление в срок. - www.scancross.ru

ответы на стр. 19

**Агентство недвижимости
ГРАДЬ** **57-330**
надежно
безопасно
профессионально

- все сделки с недвижимостью
- срочный выкуп недвижимости
- оформление прав на землю
- помочь при оформлении ипотеки

ТОЛЬКО У НАС:

- Сопровождение каждой сделки адвокатом (Д.В.Хохряковым)
- Бесплатные консультации адвоката для продавца недвижимости
- Помощь в разрешении спорных вопросов в сфере недвижимости

Верхняя Салда, ул. Воронова, 2/1

КОМНАТЫ, МАЛОСЕМЕЙКИ

25 Октября, 8	4/5	21,3/11,4	продажа/обмен на 2-к.кв.
Восточная, 2	1/5	10,6	продажа
Евстигнеева, 9	½	13,6	продажа
К.Либкнехта, 20 (общ. № 6)	3/5	13	продажа
Сабурова, 3	2/5	18	продажа/обмен на дом
Сабурова, 2 (общ. № 4)	5/5	19	450 000

1-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ

Воронова, 2/4, с/б	3/5	30/16,7	обмен на 2-к.кв. в этом р-не
Воронова, 2/3	2/5	30,6/16,5	продажа
Н.С., Уральская, 12, б/б	2/5	31/15,9	продажа

2-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ

Воронова, 4	1/5	38/24,8	продажа
Восточная, 17	3/5	41/26,5	продажа
К.Маркса, 23	2/5	47/29	прод./обм. на 1-к.кв.
К.Маркса, 13	5/5	40,5/26,5	продажа
Металлургов, 36	2/2	48,2	продажа
Спортивная, 16	3/5	45,5/28,4	продажа
{ Спортивная, 11/1, с/б	1/5	46,6/27,7	продажа
Спортивная, 11/1, с/б	1/5	46,6/27,7	под офис
Спортивная, 8/2,			
лоджия+ балкон			

49/28 продажа

Энгельса, 64	2/5	48/30	продажа/обмен на 2-к.кв. в другом р-не
Северный пос., 19	2/2	45,7/31,1	продажа
Н.Тагил, пр.Октябрьский, 1 1/9	50,1/29,6	продажа	
д. Никитино,			
Центральная, 15, с/б	1/2	44,4	прод./обм./варианты

3-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ

25 Октября, 1, Центральный пос., лоджия+балкон	3/3	72,4/50,6	продажа
Воронова, 11, 2 балкона	5/5	57,8/41,2	прод./1-к.кв.+доплата
Воронова, 1	3/5	57,8/41,4	продажа
Воронова, 6	1/5	60,9/45	прод./магазин
Воронова, 2	5/5	82,4/60,7	2-к.кв./варианты
Воронова, 6	1/5	40,2	на 2 жилья/магазин
Воронова, 11	5/5	56,3/39,6	продажа
Воронова, 1	3/5	58,8/37,7	прод./1-к.кв.в В.Пышме
Н.Стройка,			
Строителей, 3	1/2	70/50,5	продажа
К.Маркса, 77	1/5	69/43	прод./ обм. 2-к.кв.
К. Маркса, 89	4/5	70/43	прод./обм. на два жилья
К.Маркса, 77/1	1/5	69/43	продажа
К. Маркса, 27	5/5	51/35,5	продажа
Спортивная, 1	4/5	63,6/48,3	продажа
Спортивная, 15, с/б	1/5	62,6/42,3	прод./обм. 1-2-к.кв.
Устинова, 7	5/5	71/40	продажа/1-к.кв./м/сем.
Устинова, 1	5/5	71,5/46,5	продажа/1-к.кв.+доплата
Устинова, 7	5/5	69,4/42	прод./2-к.кв.
Устинова, 21/1	2/5	70/43	продажа
Энгельса, 68/2	1/5	69/42,3	продажа/1-к.кв.
Энгельса, 76/2, лоджия	5/5	73,8/48,2	продажа
Энгельса, 29	2/3	104,7	продажа
Энгельса, 99/4	1/5	57,6/40,3	прод./1-к.кв./дом
Энгельса, 29	3/3	81,3	продажа
Лесная, 14/1, лоджия	3/5	69,4/42,7	продажа
Пролетарская, 2а	1/5	54/40	продажа

4-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ

Воронова, 15/1	3/5	63/43	прод./2-к.кв.+варианты
К.Маркса, 69/1, с/б	4/5	86,9/56	продажа/обмен

К.Маркса, 5	2/5	62/47	прод./обм. 2-к.кв.
Спортивная, 1	3/5	62/47	продажа/1-к.кв.+доплата
Энгельса, 78	1/5	78,6	прод./1-2-к.кв.
Энгельса, 93/1	1/5	63/43	прод./2-к.кв.
Энгельса, 29, лоджия + балкон	2/3	103,4/75	продажа

ДОМА

• Р.Люксембург, 210, 6 соток, 33/27, продажа
• Р.Люксембург, 175, 8 соток, пл. 59,5 кв.м, продажа
• Свердлова, 130/1, 3 сотки, пл. 32 кв.м, продажа/обмен, варианты
• Свердлова, 13, без газа, 10 соток, 52,3/39, продажа/обмен на м/сем.
• Кирова, 74, с/г, пл. 132 кв. м, 4 сотки, продажа
• Земельный уч-к, ул.Чкалова, есть фундамент, разрешение на стр-во, продажа
• Земельный уч-к, под строительство, ул. Щорса, 43, 6 соток
• Привокзальная, 9, 6 соток, пл. 42,9, продажа
• Н.С., ул. Набережная, 2, с газом, канализацией, 14,8 соток, пл. 44,5 кв.м, ц. 700 тыс. руб., продажа/обмен на квартиру/варианты
• Н.С., ул. К. Либкнехта, 77, продажа
• Н.С., К. Маркса, 23, 12 соток, 80 кв.м, паровое отопление, продажа
• Краснодарский край, газ, все удобства, 18 соток, пл. 74,7 кв.м, артезианская вода, ц. 800 тыс.руб.
• Красноармейская, 165, с/г, 6 соток, 67 кв.м, продажа
• Котовского, 60 А, 6 соток, 39/28 кв.м, продажа
• 25 Октября, 157, 18 соток, 14 кв.м, продажа
• д. Нелоба, ул. Центральная, 24, 21 сотка, 18 кв. м, продажа

ГАРАНИ

- район Чернушки, ц. 25 тыс. руб.
- район тепличного хоз-ва, продажа
- район Чернушки, ц. 40 тыс. руб.
- Центральный поселок, продажа

САДЫ

Н.С., СМЗ, № 4, дом шл./бл., 8 соток, продажа

КОММЕРЧЕСКАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ

Объект незавершенного строительства, готовность - 62 %, 765 кв.м, 2 этажа, Лесная

• Спортивная мозаика

«КОРОЛЕВА» СПОРТА – НА СТАРТЕ

Как сообщил тренер по легкой атлетике Владимир Чиньков, в физкультурно-легковом манеже «Сигнал» прошло первенство ФСК «Старт» на призы молодежной организации корпорации. Участвовало более 230 бегунов. На старт вышли 100 представительниц слабого пола, хотя, как мы знаем, салдинские девчонки упорно не хотят заниматься спортом. Здесь надо отдать должное организаторам и преподавателям физической культуры шести школ, техникума и лицея, которые вывели на беговые дорожки такое большое количество легкоатлетов.

Программа соревнований включала в себя бег на 400 метров – у юношей, и 200 м – у девушек. Кроме того, прошла смешанная эстафета – 4 × 200 м.

15 человек выполнили нормы взрослых разрядов. Почти всем участникам покорились нормы юношеских разрядов. Это свидетельствует о том, что молодое поколение не такое уж и слабое. Правда, не исключен вариант, когда нормы устарели и требуют корректировки.

Не будем называть всех победителей в пяти возрастных категориях и чем они награждены, но, как свидетельствуют лауреаты, на этот раз были очень солидные призы. Порадовал 17 - летний Дмитрий Сабуров, десятиклассник школы № 2, показавший 51,0 сек, почти на две секунды улучшив норматив первого разряда. Секунду уступил его сверстник из школы № 6 Евгений Данилов (на недавнем первенстве УРФО, в Челябинске, он был вторым).

Отметим очень перспективных, совсем юных Катю Синеву и Настю Гневанову (обе – из школы № 1), показавших хорошие результаты.

ТРЕБУЮТСЯ

Требуется
ПРОДАВЕЦ
в отдел женской одежды
Тел. 5-66-26

В салоны связи "Интерфейс"
в г. Н. Салда, В. Салда,
пос. Свободный,
в связи с расширением,
требуется

ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ
Девушка - от 21 года, коммуникабельная,
с опытом работы в торговле, желанием
работать и зарабатывать.
График работы - 5/2, з/п: оклад + % +
ежедневные бонусы
(не менее 13 тыс. руб.)
Адрес для резюме: mihail@inter-ural.ru
Тел. 8-909-019-1666

Требуются водители
для работы в такси
(без взносов)
Тел.: 8-929-218-3858,
8-953-609-7821

Требуются
ВОДИТЕЛИ
с личным автотранспортом
для работы
в агентстве
такси "Парус"
Тел.: 8-904-174-9074

25 марта
в к/т «Кедр», с 11.00 до 17.00
состоится
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
подлинного продукта
мараловодства
горного Алтая
Пантолечение!
«Маранол», «Гемахол»

применяются при ИБС, гипертонии, атеросклерозе, сахарном диабете, мозговом кровообращении, нарушении иммунитета, стрессовых ситуациях, сексуальных дисфункциях, ЖКТ, повышении физических нагрузок
Живица кедра сибирского
Башкирский мед, пчелопродукты, лечебный чай из трав Башкирии
Не является лекарственным средством
Перед применением ознакомьтесь с инструкцией

Куплю баллоны из-под
технических газов
Самовывоз
8-952-740-1240

ВАННЫЕ КОМНАТЫ
(под ключ),
сантехника, электрика, керамическая плитка
и выполнение других видов мелиорированных
ремонтно-строительных работ
Качественно. Недорого
Тел. 8-909-028-44-50

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

*Комната в общ. № 7, пл. 13,2 кв.м//8-950-192-1110

*2 комнаты, переделанные под малосемейку, пл. 21,1 кв.м, застекленный балкон, железная дверь, эл. плита, эл. счетчик в квартире, ванна, туалет, Восточная, 2, ("Бухенвальд", соседи нормальные)//8-929-221-1102, 8-929-221-1103

1-комн.кв., ул. Энгельса, 93/4, 5 эт., б/б, или меняю на 2-комн. кв. (2-4 эт.)//8-904-163-8448, 5-75-73

** 1-комн.кв., 2 эт., без балкона, р-н школы №2//8-909-028-7694

**1-комн.кв., Н. Салда, Строителей, 36, 5 эт.//8-953-003-1991

* 1-комн.кв., ул. Металлургов, 63, ½, пл. 32/18 кв.м, все окна - на дорогу, рядом остановка, для любой коммерческой деятельности, ц. 800 тыс. руб., или меняю на 1-комн. кв. в Н. Тагиле (центр)//8-912-625-5545 (Олег Владимирович)

Срочно! 2-комн.кв., на Народной Стройке, косметич. ремонт, 2 эт., возле хлебокомбината//8-904-5477-715

*2-комн.кв. в пос. Свободном, с телефоном, теплая, кирпичный дом, 4/4, в хорошем состоянии, застекленный балкон//8-908-636-0870

**2-комн. кв., 45 кв. м, Спортивная, 4, 1 эт., ц. 1100 тыс. руб./8-904-54-62-915

** 2-комн.кв. на Народной Стройке//8-904-547-7715, 8-902-878-9235

*3-комн.кв. на Центральном пос., 2 эт., 71 кв.м//8-904-983-1923

3-комн. кв., пл. 72 кв.м, 2 этаж, Карла Маркса, 77 //+7-922-222-0152, +79089204440

*3-комн.кв., Энгельса, 78, 5 эт., улучш. планировки, ст. пакеты, балкон застеклен, 2 встроенных шкафа-купе - в прихожей, с большими зеркалами, очень теплая, на 2-комн.кв., можно 1 эт., доплата - 400 тыс. руб./8-908-902-83-72

**3-комн.кв., пл. 62,6 кв.м, ст/пакеты, с/б, 1 эт., сейф-двери, теплая, на 2-комн. кв. + доплата или продам. Рассмотрим варианты//8-953-382-8989

***4-комн.кв., 2 эт., пл. 43/63, р-н бывшего ЗАГСа, на две 1-комн.кв.//8-953-009-7917

**4-комн.кв., К. Маркса, 81, 4 эт., железная дверь, домофон, улучшенной планировки, 9/56/86 на 2-комн.кв. + доплата. Рассмотрим любые варианты//8-904-981-45-39, 8-950-631-4660

МЕНЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

Малосемейку в Нижней Салде на 1-2-комн. кв. в Верхней Салде//8-904-1735-216

*1-комн.кв. на Н. Стройке, рядом с хлебозаводом, на 2-комн.кв. в городе //8-950-196-7085, 8-963-037-8360

3-комн.кв., 4 эт., р-н маг. "Восток", на 1-комн. кв., или продам//2-04-06, 5-65-80, 8-929-22-10-605, 8-965-51-17-959

*3-комн. кв., Энгельса, 78, 5 эт., улучш. планировки, ст. пакеты, балкон застеклен, 2 встроенных шкафа-купе - в прихожей, с большими зеркалами, очень теплая, на 2-комн.кв., можно 1 эт., доплата - 400 тыс. руб./8-908-902-83-72

*3-комн.кв., пл. 62,6 кв.м, ст/пакеты, с/б, 1 эт., сейф-двери, теплая, на 2-комн. кв. + доплата или продам. Рассмотрим варианты//8-953-382-8989

***4-комн.кв., 2 эт., пл. 43/63, р-н бывшего ЗАГСа, на две 1-комн.кв.//8-953-009-7917

**4-комн.кв., К. Маркса, 81, 4 эт., железная дверь, домофон, улучшенной планировки, 9/56/86 на 2-комн.кв. + доплата. Рассмотрим любые варианты//8-904-981-45-39, 8-950-631-4660

СДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

*Одну или две комнаты в коммунальной квартире//8-908-909-2289

*1-комн.кв., на длительный срок//8-950-196-3946, 8-950-647-4342

**1-комн.кв., на длительный срок, 2 эт., теплая, ремонт, р-н маг. "Юбилейный"// 8-952-731-9655

*2-комн.кв. на Центральном пос., на длительный срок//8-904-983-1923

**2-комн.кв., ул. Устинова, 7//5-26-11, 8-906-808-4075

*2-комн. кв., Центр. пос., 2 эт., ю-в лоджия, мебель, быт. техника//8-909-006-6000

* 2-комн.кв.//8-950-636-3588

** Гараж. На определенный срок//8-950-205-1780

СНИМУ НЕДВИЖИМОСТЬ

**Срочно! 1-комн.кв. или м/сем. в Н.Салде, за реальную плату. Порядок и оплату гарантирую//8-963-0516-847

КУПЛЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

** 1-комн.кв. в Н. Салде (на 1 эт.), по ул. Строителей или Ломоносова//8-965-52-70752

*2-комн.кв.//2-43-21

3- или 4-комн. кв., в р-не от Дворца культуры до техникума, кроме 1 этажа// 8-909-705-49-44, 8-9-2222-100-14

**3-или 4-комн.кв., от Дворца культуры до техникума, в нормальном состоянии, кроме 1 эт.//8-909-705-49-44, 8 -922-22-100-14

ПРОДАМ ТРАНСПОРТ

"ВАЗ-21083", 1988 г.в., цв. красный, недорого//8-904-543-4165

ПРОДАМ РАЗНОЕ

"ВАЗ-21099", 1996 г.в., ц. 65 тыс. руб., торги//8-953-05-15-497

* "ВАЗ-2115", 2004 г.в., цв. "золотой лист", ц. 150 тыс. руб, торги//8-904-387-2471

"ВАЗ-2104", 1994 г.в., ц. 25 тыс. руб. //8-953-044-3359

"ВАЗ-21093", 2002 г.в., цв. "серебристый", ц. 100 тыс. руб. //8-908-630-5479

*** "УАЗ-31519", редукторные мосты, в рабочем состоянии//8-904-984-5207

Срочно! "Kia Spectra", 2007 г.в., 1,6 МКПП, пробег 32 тыс. км, цв. "алмазное серебро"//8-908-635-1962

"Chevrolet-Lanos", июль 2007 г.в., 1,5SX, полная комплектация, пробег 23000 км, один хозяин, сост. отл. //8-902-870-76-61 5-03-68

**** "Skoda Octavia", декабрь 2008 г.в., пробег 12 тыс. км, цв. серый//8-908-908-7787

***Ford Escape ", 2002 г.в., двиг. 2 л, пробег 150 тыс. км, ц. 440 тыс. руб. //8-950-634-8196

** ИЖ "Ода"-2106, 2000 г.в., пробег 70 тыс. км, ц. 30 тыс. руб.//8-904-54-64-278

** "ВАЗ-2183", 1998 г.в., инжектор, в хор сост., сигнализация//8-953-053-1789

** "ВАЗ-21124", 2005 г.в., цв. "кварц", европанель, музыка, сигнализация, диски, чехлы, 1,6 л, 16 кл//8-952-737-8101

**"Hyundai Getz", 2009 г.в., 1,4 МКПП, пробег 1860 км, цв. синий, одна хозяйка// 8-912-210-2067

** "Mitsubishi Outlander XL", 2007 г.в., 2,4 МКПП, цв. черный//8-912-210-2067

ПРОДАМ РАЗНОЕ

Шубу норковую, цв. "коньяк", с капюшоном, разм. 44, ц. 25 тыс. руб., торги уместен//8-902-875-1099

***Диски автомобильные "Пантера", пр-ва ВСМПО, 5x13//8-922-202-2110

**Железный гараж//8-963-047-1066

*Железный гараж, под мотоцикл, усада № 1//8-950-191-0908

*Гаражные ворота, стековые панели, 4 шт., плиты перекрытия//8-902-877-547

*Кровать 1,5-спальную, деревянную, с матрасом, ц. 800 руб.//8-903-805-4478

Посуду: тарелки, ложки, кружки, вилки, кастрюли, цена договорная//8-912-625-5545

**Мутоновую шубу, в отл. сост., разм. 44, дешево//8-950-202-9552

Кровать 1-спальную (панцирная сетка); 1,5-спальную (панц. сетка, деревянные спинки), ц. 500 руб.шт//8-903-805-4478

**Коляски, з/л, цв. сине-голубой, переносной короб, дождевик, сумка, надувные колеса, ц. 3,5 тыс.руб//8-904-16-20-30

ПРОДАМ РАЗНОЕ

ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ

ВАЗ, иномарки, Газели

Без аварий и после ДТП

ПОКУПКА

КРЕДИТНЫХ АВТО

(выкупим из банка)

Рассмотрим все варианты

Расчет – в день обращения

<p

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Флягу для воды; большой комнатный цветок//8-904-981-4842

Две плиты ДСП (2x2); коньки беговые, цв. черный, разм. 42-43//8-908-633-5506

Ковер шерстяной (2x3), б/у, недорого//8-904-636-5792

Детский зимний комбинезон //5-66-00, 8-950-6364-710

***Ковер натуральный, шерстяной, р. 2x3, б/у, недорого//8-908-6365-792

Модем "Байлан", новый, в упаковке, ц. 500 руб., есть слот для флашки//8-903-805-4478

**Стенку, б/у//8-904-1785-407

*Свадебное платье, р. 48, ц. 4,5 тыс. руб., свадебную шубку, р. 48, ц. 1,5 тыс. руб. // 8-950-207-8525

**Шубку свадебную, цв. белый, разм. 48-50//8-902-870-6933

** Мини-стенку, б/у 2 мес. (можно в детскую)//8-953-006-4031

** Стул - "няня", для кормления ребенка (3 в 1); стул; качели; кресло, цв. салатовый//8-902-870-6933

** Коляску-трансформер, цв. серо-зеленый, фирма "Адамекс", есть все. Недорого//8-902-870-6933

**Шерстяной ковер, натуральный, б/у 2x3, недорого//8-904-175-8020

** Сруб, 6x6x3, строганый, лаги, стропила. Домик 5x3, пятистенка + веранда (общ. пл. 5x5), "под ключ". Дверь для бани, с обналичкой, обработана, ручки, навесы, в сборе с коробкой 1,65x77x15//8-953-007-2336, 5-63-77

** Детский велосипед, новый, для ребенка 4-6 лет//8-904-383-6028

** Осенний комбинезон, цв. голубой, с

синим, рост 83 см, с закрытыми ножками, ц. 300 руб.//8-904-172-9422

** Костюм джинсовый, на мальчика, фирмы "Gee Jay", утепленный, рост 86 см, ц. 700 руб.//8-904-172-9422

** Зимний комбинезон, делается конвертом, подкладка из натуральной овчины, цв. голубой, разм. 24, ц. 2000 руб.//8-904-172-9422

**Костюм осенний (куртка и комбинезон), на мальчика, рост 86 см, ц. 1300 руб.//8-904-172-9422

** Детскую кроватку, с ортопедическим матрасом и мягкими бортами, цв. "светлое дерево", ц. 2500 руб.//8-904-172-9422

** Ходунки, на 8-ми колесиках, устойчивые, сидение снимается, можно постирать, ц. 2000 руб.//8-904-172-9422

**4 двери на "ВАЗ-2110", б/у//8-904-544-4887, 8-909-026-1300

КУПЛЮ РАЗНОЕ

*Монеты царской России, РСФСР и СССР, до 1931 года, дорого, нагрудные знаки //8-950-1980-737

**ВАЗ" (классика), цена - до 20 тыс. руб., в рассрочку на 3 мес.//8-903-805-4478

*Принтер лазерный, в рабочем состоянии, не дороже 2 тыс. руб.//8-903-805-4478

Картофель, овощи, по цене 5 руб./кг//8-912-625-5545

*Картофель, морковь, свеклу по цене 10 руб./кг//8-903-805-4478

**Угловую мягкую мебель, б/у, цв. бежевый, в хор. сост.//8-909-030-5065

РАЗНОЕ

**Видеосъемка, монтаж вашего торжества! Все - от свадьбы до крестин. Разумные цены, высокое качество!//8-912-213-1209

**Утерянный диплом Ж № 0182824 ВСПЛ, по квалификации "Слесарь-ремонтник", на имя Д.С. Пряничникова, считать недействительным

*Приму заказы на столярно-плотнице работы. Территория РСЧ //8-952-1343-179

**Утеряна сумочка с документами на имя Данькова Ивана Калиновича. Просьба вернуть за вознаграждение //8-908-635-9415

**Диплом газоэлектросварщика № 988470 от 10.07.87 г., рег. № 543, лицей им. А. А. Евстигнеева, считать недействительным

ЖИВОТНЫЕ

*Продам щенков немецкой овчарки (мальчик и девочка), возраст - 6 мес., ц. 4 тыс. руб.//8-903-805-4478

Продам щенков восточно-европейской овчарки//8-953-044-3359

ВСЁ ПО САНТЕХНИКЕ

- Установка
 - Замена стояков
 - Разводка воды в квартире
 - Комплексный ремонт ванных комнат
- Гарантия. Договор**
Тел. 8-963-44-5-88-60

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«Газель»-тент, 2 т
8-952-732-3170

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«КАМАЗ» - 10 т.
Область. Регион. Россия (бортовой)
8-929-218-3858, 8-953-609-7821

Компания «УНИВЕРСАЛБУРВОД»

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Тел. 8-902-150-7209

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«Газель» - «фермер», 6 мест, 3 метра
Грузчики ГОРОД, ОБЛАСТЬ, УРФО
8-906-858-2078, 8-904-169-1851, 5-60-96

000 «Дом услуг»

- Установка окон, дверей
 - Монтаж балконов
- Низкая цена - высокое качество**

Адрес: Ленина, 56, офис 17

Время работы: с 10 до 18 часов

8-952-732-3170

КУХНИ

шкафы-купе, гостиные, прихожие и другая корпусная мебель
любой сложности и любого дизайна
Изготовим, доставим, установим

Хорошее качество
Цена производителя

8-965-508-6972

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«Газель» - «фермер»
Грузчики
5-91-90, 8-904-389-7572

16 лет на рынке недвижимости!

Член Ассоциации «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ

НАШ ДОМ

ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ

Наши адреса:

В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602

В.Салда, К.Либкнехта, 1, оф. 84, тел./факс: 5-34-22, 919-386-0032

Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

БЕСПЛАТНОЕ ЧАСТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Купоны бесплатных объявлений НЕКОММЕРЧЕСКОГО ХАРАКТЕРА оставляйте в почтовых ящиках, расположенных:

• маг. «Селена» • маг. «Триумф» • маг. «Магнит» • сеть магазинов «Семёрок» (Устинова, Ленина), • маг. «Обиленый», • маг. «Капинка» (Энгельса, 60, корп. 1)

• Торговый центр (отдел «Мотив») • Кинотеатр «Кедр»

Адрес редакции: 624766, г.Верхняя Салда, ул.Районная,1

Ваши бесплатные объявления направляйте по адресу:

Gazetakvant@mail.ru

=/Текст объявления до 15 слов

Изготовление срубов.

Установка. Стропиловка

Тел.: 8-912-659-2700,

8-922-219-7330

Организация снимет

ТОРГОВУЮ ПЛОЩАДЬ

(100 - 150 кв.м)

под строительный

магазин

Тел. 8 (3435) 92-19-78

(с 20.00 до 22.00)

Телефон рекламной службы

2-43-21

АВТОСАЛОН РУСЛЯНС
г. Нижний Тагил
ул. Фестивальная, За
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9.00 до 19.00, без выходных

хэтчбек от 419 900р. **седан от 409 900р.**
автомат 519 900р. **на/ма 519 900р.**



МАЛЯРКА ЖЕСТЯНКА
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ

АВТОСАЛОН РУСЛЯНС
г. Нижний Тагил
ул. Фестивальная, За
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9.00 до 19.00, без выходных

CHERY
M11 седан - 459 999р.
хэтчбек - 444 999р.

TIGGO 4x4
639 000р.

Kimo
309 000р.

**ПОКУПАЕМ
ТЕЛЕФОНЫ
ПРОДАЕМ**

Верхняя Салда, «Монетка» (ул. Сабурова, 6). Тел. 8-906-80-47-444

Верхняя Салда, «Юбилейный» (ул. Восточная, 5). Тел. 8-906-80-47-888

Верхняя Салда, ул. К. Маркса, 9. Тел. 8-961-76-32-255

Нижняя Салда, «Монетка» (ул. Фрунзе, 137 А). Тел. 8-961-76-41-771

Нижняя Салда, ул. Ломоносова, 40. Тел. 8-905-80-76-116

Пос. Свободный, ул. Ленина, 42. Тел. 8-961-76-34-114

Отличные цены!
www.inter-ural.ru

КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

Общество «Трезвость и здоровье» на протяжении 25 лет проводят:
ЛЕКЦИИ, БЕСЕДЫ, КОНСУЛЬТАЦИИ

КОДИРОВАНИЕ

по методу Довженко

Алкогольная зависимость - в 12.00

Избыточный вес - в 9.00

**33-11-62,
сот. 8-9-222-00-**

КВАНТ – сетевой партнер развлекательного канала

• Новости СТС

Леня решил покорить шоу-бизнес!

Стильно зачесанные назад волосы, небрежно повязанный шарф, модная рубашка... Перед вами – кто бы вы думали? Леня Воронин!

Что подвигло Леню так радикально изменить имидж? Все очень просто: его пригласили сниматься в рекламе!

Декорации рекламного агентства, куда Леня приходит на кастинг, построили в том же павильоне, где снимаются



остальные серии «Ворониных». Правда, съемку в этот день чуть было не отменили из-за небольшого инцидента: гrimmuring актера Стаслава Дужникова (Леня) непосредственно перед сценой, художники по гриму случайно просыпали на его лицо пудру. Причем пиджак такого цвета и размера был всего в одном экземпляре, так что единственным выходом было попытаться тут же его очистить. К счастью, это удалось сделать всего за несколько минут, и съемка продолжилась.

Первой предстояло снять сцену, когда Леня, изрядно волнуясь, входит в коридор рекламного агентства. Изначально постановщики не рассчитали, что за декорации может поместиться только один актер, и в первом же дубле Стаслав Дужников буквально столкнулся с актером массовки, идущим



ему навстречу. Тогда решено было сделать так, чтобы актеры шли в разные стороны. Впрочем, избежать еще одного дубля все равно не удалось: режиссер Александр Жигалкин никак не мог решить, как лучше изобразить волнение Лени перед таким ответственным событием, и попросил Стаслава Дужникова сыграть по-разному два дубля.



В следующей сцене, где Леня приходит в приемную рекламного агентства, помимо Стаслава Дужникова, участвовали также пятеро актеров массовки и секретарь (Наталья Анисимова). Актеров массовки попросили одеться как можно более вычурно: они изображали других моделей, пришедших на кастинг.

По сюжету, от самоуверенности в первые минуты Леня постепенно переходит к неловкости и растерянности, глядя на окружающих «моделей». Пытаясь быть как можно более неловким, Стаслав Дужников в одном из дублей задел ковер, так что чуть было не упал. Но режиссер останавливал съемку не стал, посчитав это удачным моментом.

А вот актерам массовых сцен, по большей части непрофессионалам, удержаться от смеха во время сцены, глядя на Стаслава Дужникова, стоило больших усилий. Чтобы не засмеяться в неподходящий момент, они старались полностью погрузиться в чтение модных журналов, которые, в качестве реквизита, лежали тут же. Правда, приготовленные



журналы в последний момент заменили другими: режиссер Александр Жигалкин вспомнил, что их уже читали в предыдущих сериях Вера и Галина Ивановна.

Одна маленькая деталь: носовой платок в руках у Лени появился в кадре совершенно случайно. Поскольку в павильоне было довольно жарко, артистам то и дело приходилось поправлять грим. Чтобы не останавливать из-за этого съемку, режиссер разрешил Стаславу Дужникову вытирая лоб платком прямо во время сцены: на этот раз это было оправдано сюжетом, согласно которому Лена очень волнуется.

**Удастся ли Лене в итоге стать звездой рекламы, смотри в новых сериях «Ворониных» на СТС!
Не пропусти премьерные серии «Ворониных» – с понедельника по Четверг, в 20:00!**

www.ctc-tv.ru

• СЕЗОННОЕ

СНИЗИТЬ ТЕМПЕРАТУРУ ТЕЛА ПОМОГАЕТ ЧАЙ С ИМБИРЕМ И ГРЕЙПФРУТОВЫЙ СОК

Один из первых симптомов острого респираторного заболевания – повышение температуры тела. Сбивать ее нужно, если она выше 38 градусов. И в этом могут помочь народные средства.

Природный аспирин содержится в землянике и шиповнике. Заварите стаканом кипятка две столовые ложки сухих ягод земляники или приготовьте в пол-литровом термосе настой из двух столовых ложек сухого шиповника – и получите жаропонижающее средство.

Из клюквы можно приготовить целебный морс. Хорошо помогает чай с малиновым вареньем.

При высокой температуре важно много пить: чай с лимоном, имбирем, теплое молоко с медом или инжиром, черносмородиновый, апельсиновый и грейпфрутовый соки, богатые витамином С.

В большинстве случаев с высокой температурой удается справиться с помощью таких простых средств. Но если она не падает больше трех суток, значит, нужно вызывать врача.

• ДОКАЗАНО!

ВКУСНЫЙ РЕЦЕПТ ОТ КАШЛЯ

«Шоколадом лечить печаль». Как известно, это и предпочитала Марина Цветаева. А современные медики предлагают этим продуктом лечить... хронический кашель.

Британские исследователи обнаружили, что входящее в состав шоколада какао содержит вещества, устраняющие первопричину недуга. Они-то и вошли в состав нового

препарата, который воздействует непосредственно на блуждающий нерв, возбуждение которого является ключевой причиной постоянного кашля. Большинство сиропов от кашля только снимают симптомы, но не лечат. И в их основе содержатся кодеин и химикаты, потенциально опасные для здоровья. Теобромин же, который находится в шоколаде и значительном количестве других какао-продуктов, абсолютно безопасен и, как оказалось, очень эффективен. Препарат уже продается в Южной Корее, а в ближайшие два года появится в британских аптеках. Ученые также отмечают, что количества теобромина, содержащегося в плитке темного шоколада, вполне хватит, чтобы облегчить кашель, однако точную дозу еще предстоит вычислить.

www.dddkursk.ru



Н о т т е

Дизайн бюро

- Дизайн проект любых помещений, фасадов зданий
- Проектно-сметная документация и рабочие чертежи
- Консультации профессионального дизайнера
- Ремонт квартир и офисов "под ключ"
- Договор, авторский надзор

Нижний Тагил, Газетная, 77а . оф. 99
тел.8(3435) 31-81-75 сот.+7 965 51 57 031 сот.+7 909 02 33 708

МАГНИТНЫЕ БУРИ

очень спокойное		возмущенное (буря)	
спокойное		умеренно возмущенное (буря+)	
среднее		сильно возмущенное (буря++)	
неустойчивое (слабая буря)		опасное (буря+++)	

	Среда 23.03.11	Четверг 24.03.11	Пятница 25.03.11	Суббота 26.03.11	Воскресенье 27.03.11	Понедельник 28.03.11	Вторник 29.03.11
осадки							
t воздуха	-1/-12	-3/-11	-2/-9	-7/-19	-3/-7	-8/-17	-6/-17
давление	738	735	709	725	754	744	742
ветер	4 м/с	3 м/с	4 м/с	7 м/с	3 м/с	4 м/с	5 м/с



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

«ОКНО СЕРВИС»

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- РАЗДВИЖНЫЕ И РАСПАШНЫЕ БАЛКОНЫ
- СЕЙФ-ДВЕРИ

Быстро. Качественно. Надежно

ТЕПЛИЦЫ, ПАРНИКИ

ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА

Пенсионерам - СКИДКИ

РАССРОЧКА

АКЦИЯ! Энергосберегающий стеклопакет – по цене обычного

8-963-036-6931, 8-904-167-0020

ПАМЯТНИКИ

**СКИДКА до 30%
в марте**

- в рассрочку

- без первого взноса

ограждения столы лавочки
собственное производство

ул. Карла Маркса д. 2 т. 5-01-02
8 (950) 630-49-53

Номер отпечатан в ГУП СО «МЦЗ» Березовская типография

Адрес типографии: 623700, Березовский, ул. Кр. Героев, 10

Объем: 5 печатных листов

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации

25 января 2000 г.

Рег. номер Е-3387

Подписано в печать по графику и фактически в 14.00

Тираж 1900 Заказ 841

КВАНТ

Еженедельная независимая газета
"Квант"
Учредитель ЗАО "Телекомпания "Квант"
Адрес: 624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1

Редактор Л.В.Капарулина
Адрес редакции и издателя:
624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1
Тел. 2-19-10
Электронная почта:
kvant_vs@mail.ru

Мнение авторов публикуемых материалов
не обязательно совпадает с мнением
редакции.
За содержание и достоверность
рекламных материалов редакция
ответственности несет.
Цена свободная
Подписной индекс газеты «Квант» - 53832